
平成３０年７月６日 

大会参加者及び関係の皆様

広島県卓球協会

警報等への対応に関する連絡

７月７日（土）開催の第１３回広島県中学・高校卓球大会当日に大雨に関する気象警報が発令される可能性があります。その際の対応について連絡いたします。 

１．大会の開催について
【警報が発令された場合】
①７月７日（土）朝６時時点で，三原市に１つでも警報が出ている場合は大会を中止します。
その際、大会参加料は徴収しません。
②大会が中止の場合、国民体育大会広島県予選は推薦選考基準による４名と県組み合わせ参考資料のポイント上位４名の計８名で選考を行います。該当選手には、こちらから連絡します。
　選手選考につきましては緊急対応となりますので、ご理解をいただきますよう、よろしくお願いします。

【警報が発令されていない場合】
①三原市に上記時間帯に警報が出ていない場合は，大会は開催いたしますが，三原市以外の地域で警報が出ている場合や所在地により，河川の氾濫，交通機関の混乱等で参加が難しい状況下にあるチームまたは選手については，棄権はやむをえないと自身の安全を最優先して下さい。
[bookmark: _GoBack]大会出場については各学校の判断に任せます。安全確保の観点から，やむを得ず棄権する選手については大会参加料を徴収しません。 
②ＪＲの遅れなど交通機関の乱れも予想されます。その際は若干の開始時間変更及び試合順変更などの措置を考えています。９時３０分時点での状況により判断します。 
③学校単位での不参加，または遅れるなどの場合は各地区高体連卓球専門部委員長，もしくは広島県高体連卓球専門部委員長の山口正章へ連絡をしてください。
連絡時間は当日、朝６：００～７：００，及び８：４５～９：３０でお願いします。 

	【連絡先】
各地区高体連卓球専門部委員長 
もしくは 
広島県高体連卓球専門部委員長　山口　正章 ０９０－２００２－７４７９



④当日大会実施，未実施の連絡は広島県高体連卓球専門部ＨＰにていたします。
